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ATA DA REUNIÃO PRESENCIAL DA COMISSÃO PARA ACOMPANHAMENTO E 
REGULARIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO DO PRÉDIO DA CASA DE CÂMARA E 
CADEIA, BEM COMO DA RESTAURAÇÃO DO CASARÃO LOCALIZADO NA 
PRAÇA DA SE, QUE COMPORTARÁ A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, NO DIA SEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 
(06-03-2024), 

Ao sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, às oito horas e vinte 

minutos, foi realizada a Reunião presencial da Comissão para acompanhamento e 

regulamentação de funcionamento do Prédio da Casa de Câmara e Cadeia, bem como da 

restauração do Casarão localizado na Praça da Sé, que comportará a estrutura Administrativa da 

Câmara Municipal de Mariana, para dar continuidade às tratativas iniciadas na reunião realizada 

no dia 21/12/2023 referente ao status do processo licitatório, referente à construção da Sede 

administrativa da Câmara Municipal de Mariana, que ficará localizado na Praça da Sé. 

Participaram da reunião: O Vereador Fernando Sampaio. Registraram Presença: Leonardo 

Rodrigues, Secretário de Obras; Patrícia Gomes, Supervisora do Departamento Legislativo da 

Câmara Municipal de Mariana; Beatriz Gouveia de Carvalho Lizardo, Subprocuradora da 

Câmara Municipal de Mariana; Wagner Flávio Ramos, Chefe de Gabinete do Vereador Edson 

Agostinho. ABERTURA: “Em nome de Deus e do Povo Marianense, havendo número 

regimental”, o Vereador Fernando Sampaio iniciou os trabalhos cumprimentando a todos e 

perguntou quando o projeto seria liberado para licitação. Com a palavra, o Sr. Leonardo 

Rodrigues disse que teriam pegado o mesmo projeto de antes da desapropriação do terreno e 

que quando tentaram realizar a obra já teriam feito a fundação, no entanto tiveram que pegar a 

planilha e fazer a retirada da fundação, pois não irão licitar uma parte que já está pronta. Desta 

forma, teriam solicitado a atualização dos preços para entrar na nova lei de licitação, e disse que 

provavelmente na semana que vem a planilha estará pronta e que juntará a mesma aos projetos 

antigos que foram aprovados e encaminhará para licitar. Disse que no mês de Dezembro 

tentaram realizar uma licitação às pressas e que quando houve o questionamento que estava 

faltando documento, teria pegado a planilha e verificado os erros. O Vereador Fernando 

Sampaio pediu que o Secretário de Planejamento, o Sr. Germano Zanforlim fosse informado que 

até semana que vem as planilhas estarão prontas e que o mesmo pode iniciar o processo de 

licitação. O Sr. Leonardo Rodrigues disse que a planilha já estaria atualizada e que com a nova 

lei de licitação teria que fazer o termo de referência e realizar algumas mudanças, e que teria 

algumas informações que teriam que ser preenchidas pelo engenheiro responsável pela obra, e 

então estaria pronta para ser licitada, Foi justificado que o Sr. Germano Zanforlim foi 

convocado para a presente reunião com antecedência, porém não compareceu com a 

justificativa “que estava preso na estrada em virtude do trânsito”. ENCERRAMENTO: Não 

havendo mais a tratar, “em nome de Deus e do povo Marianense,* o Vereador Fernando 

Sampaio agradeceu a presença de todos e encerrou a reuniãd| às oito horas e trinta e trinta 

minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, que será assinada.


